Публичное акционерное общество

«Россети Северо-Запад»

пл. Конституции, д. 3, литер

Α,

помещение

16H, Γ.

Санкт-Петербург,

196247

e-mail: post@mrsksevzap.ru

Новгородский

Φυλυαλ

«Россети Северо-Запад»

ПАО

ул. Б. Санкт-Петербургская, д. Великий Новгород, 173001

e-mail: infofas@rosseti.ru

post@novgor.elektra.ru

<...>

Исх. № 6559/02 от 25.10.2021

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела

об административном

правонарушении № 053/04/9.21-738/2021

25 октября 2021 года Новгород

Великий

Заместитель руководителя - начальник отдела антимонопольного контроля Управления Федеральной антимонопольной службы по Новгородской области (далее - Новгородское УФАС России, Управление) - <...>, рассмотрев материалы 053/04/9.21-738/2021, дела об административном правонарушении №

возбужденного в отношении юридического лица:

Публичного акционерного общества «Россети Северо-Запад» (пл. Конституции, д. 3, литер А, пом. 16H, г. Санкт-Петербург, 196247; ИНН 7802312751; ОГРН 1047855175785),

указывающие на наличие события административного правонарушения, административная ответственность за которое установлена частью 2 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

23.08.2021 в ЕГРЮЛ внесена запись с ГРН № 2217802975245, которой наименование Публичное акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада» изменено на Публичное акционерное общество «Россети Северо-Запад».

На рассмотрении дела № № 053/04/9.21-738/2021 25.10.2021 представителем ПАО «Россети Северо-Запад» <...> по доверенности № 123-20 от 28.12.2020 заявлено ходатайство об отложении рассмотрения дела № 053/04/9.21-738/2021 (вхд. № 8421 от 25.10.2021) в связи с необходимостью представления ПАО «Россети Северо-Запад» дополнительных доказательств по делу № 053/04/9.21-738/2021.

В связи с необходимостью обеспечения возможности реализации ПАО «Россети Северо-Запад» его процессуальных прав, для получения дополнительных доказательств для всестороннего и объективного рассмотрения дела, рассмотрение дела № 053/04/9.21-738/2021 необходимо отложить, руководствуясь пунктом 1 ст. 29.4, подпунктом «в» пункта 7, части 1, ст. 29.7 КоАП РФ

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Отложить рассмотрение дела об административном правонарушении № 053/04/9.21-738/2021 возбужденное в отношении юридического лица: Публичного акционерного общества «Россети Северо-Запад» (пл. Конституции, д. 3, литер А, пом. 16H, г. Санкт-Петербург, 196247; ИНН 7802312751; ОГРН 1047855175785).
- 2. Назначить рассмотрение дела на **25 ноября 2021 в 11 часов 00 минут** по адресу: 173002, Великий Новгород, Воскресенский бульвар, д. 3, каб. 217.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, с документом, удостоверяющим личность (или его представителя с документами, удостоверяющими личность и подтверждающими его полномочия по данному конкретному делу, в том числе право подписи и получения процессуальных документов: протоколов, определений,

постановлений) обязательна.

<...>

В соответствии с пунктом 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также, иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.